



今晚大乐透奖池为**9.31亿**  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
**大乐透、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 感受传统非遗魅力 探索责任彩票内涵

深圳体彩2024年度第三届责任彩票“学习之星”出炉

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 日前,由深圳市体育彩票管理中心主办的2024年深圳体彩责任游学会暨第三届责任彩票“学习之星”知识竞赛,在风景秀丽的甘坑古镇圆满举行。本次活动邀请了全市50位体彩从业者,共同踏上了一场责任彩票学习的非凡旅程,一齐见证第三届责任彩票“学习之星”诞生!

自国家体彩中心提出“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标以来,“责任”与“体彩”便密不可分,责任彩票的场景已经融入体彩工作日常,“负责任”也成为体彩人的思想共识和行动自觉。此次活动将责任彩票的理念与文旅体验、传统文化、户外拓展、知识竞赛等元素相结合,让体彩从业人员沉浸式感受非遗文化的魅力,在寓教于乐中学习责任彩票相关知识,在互动体验中进一步增强责任意识。

## 非遗韵味,责任同行

白墙黛瓦青石阶,水绿山翠相依偎。走进甘坑古镇,仿佛踏入时光幽径,一砖一瓦、一梁一柱皆诉说着往昔的故事,源远流长的非遗文化也在这里赓续传承。深圳体彩与甘坑古镇跨界联动,精心设置了扎染、中国结、漆扇、中药香囊、风筝五个非遗文化互动体验区。体彩代销者、销售员、专管员穿梭于古色古香的小镇中,开启了一场集非遗文化、答题闯关、趣味打卡于一体的文旅新体验。

在扎染体验区,大家跟着老师一起

感受捆扎、浸染的奇妙变化。很快,各有特色的成品展现在眼前,扎染从抽象的文化符号变成情感连接。

“好神奇啊,每件扎染作品都是独一无二的,像拆盲盒一样充满惊喜。”陈女士说。

赵先生完成漆扇制作后表示,“这是我第一次尝试制作漆扇,过程非常有趣,成品有中式美学的独特韵味。”

在中国结、中药香囊、风筝体验区,大家发挥各自创意制作成品,一个个造型各异的中国结、芳香四溢的中药香囊、色彩艳丽的风筝呈现眼前。

为了让活动更加生动有趣,深圳体彩还特别增设了多个互动环节。在答题闯关和趣味打卡环节,参与者将解锁责任彩票知识竞赛的线索,让学习之旅充满无限可能。

## 智慧碰撞,责任交锋

体验完非遗文化和互动环节后,参与者们在绿意盎然的营地中围炉煮茶,享受美食,通过“你画我猜”等趣味游戏热身,现场气氛热烈非凡。大屏幕还播放了深圳体彩的责任彩票MG动画科普视频——体彩小百科第七期:《拒绝诱惑,抵制非法彩票》,帮助参与者进行赛前“复习”。

随后,当天的重头戏——责任彩票“知识竞赛”正式拉开帷幕,线上答题、限时PK、抢答对决,一环扣一环,不仅



考验了选手们的知识储备,更展现了他们对责任彩票理念的深刻理解。

首轮竞赛开始,选手们扫码进入答题界面认真作答,经过紧张的限时答题,总分排名前十的选手成功晋级。在第二轮比拼中,10位选手依次坐在大屏幕前,通过拍打抢答器进行抢答,激烈角逐后,3位选手脱颖而出闯入决赛。

在扣人心弦的决赛环节,选手们拿出看家本领。“回答正确!”的播报声此起彼伏,大家的得分交替上升,场下选手不断为他们加油鼓劲。

最终,代销者朱美丽获得2024年度责任彩票“学习之星”冠军,专管员张晓华、黄冬萍分获亚军和季军。

“责任之星”朱美丽说:“今天收获满满,非遗文化带来很多新奇体验,还有深圳体彩那个干货满满的动画科普,把责任彩票理念变得直观又有趣,最后的知识竞赛也让我对责任彩票有了更深的认识,在以后的工作中我要以更高标准要求自己,不断提高责任意识和综合业务能力。”



## 开奖信息

七星彩 第144期

中奖号码 **3 9 9 3 5 9 + 10**

**一等奖:**奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**二等奖:**奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**三等奖:**单注奖金固定为3000元

**四等奖:**单注奖金固定为500元

**五等奖:**单注奖金固定为30元

**六等奖:**单注奖金固定为5元

排列3 第336期

中奖号码 **2 4 9**

排列5

中奖号码 **2 4 9 6 7**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 关键词

### 理性购彩

近日,由安徽省合肥市体彩中心举办的“理性购彩,责任先行——共筑责任彩票新生态”主题活动在合肥坝上吾悦广场举行。活动通过普法沙龙与趣味游戏互动结合的方式,让群众在轻松愉快的氛围中体验到理性购彩的乐趣。活动现场用一个个真实而生动的案例,分享关于理性购彩和防范诈骗的知识。活动还包括互动问答、自测购彩风格、拍照打卡等环节,全方位提升公众对理性购彩的认知。

近日,河北唐山、廊坊等地市中心紧跟河北省体彩中心的步伐,构建完善考核指标体系,把责任履行情况细致入微地纳入日常考核。这一举措不仅激励着河北省代销网点积极主动地宣传理性购彩知识,更为购彩者精心营造出一个健康、和谐的购彩环境。提醒广大购彩者应充分意识到理性购彩的重要性,认识到参与购彩是一种公益行为,而绝不是投资手段和“豪赌”的途径。购彩的乐趣在于除了为公益事业贡献一份绵薄之力,还可以丰富自己的业余生活。

## 广东中出1注1000万元头奖落户广州

新快报讯 记者陆妍思报道 12月14日,超级大乐透迎来第24145期开奖,当期全国中出4注1000万元基本一等奖。开奖后,大乐透奖池突破9亿元。

超级大乐透第24145期的中奖号码为:前区“01、06、09、22、24”;后区“01、03”。本期全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元,分落三地,福建中出2注,辽宁、广东各中出1注,可惜中奖者未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元封顶追加头奖的机会。记者从广东省体

彩中心获悉,广东新鲜出炉的一等奖花落广州4401033038体彩实体店。

同期二等奖开出95注,每注奖金17.45多万元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金13.96多万元。追加后,二等奖单注总奖金31.41多万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.2亿元,为国家筹集彩票公益金1.15亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备尚余

9.31亿多元存至12月16日(周一)开奖的第24146期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以18元的套票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

## 体彩助力2024“鲜美湛江”舞蹈精品展演

新快报讯 记者陆妍思 通讯员湛江体彩报道 近日,“中国体育彩票杯”2024“鲜美湛江”舞蹈精品展演在湛江市广播电视台1000平方米演播厅举行决赛,为港城人民呈现了一场精彩绝伦的艺术盛宴。活动由湛江市文化广电旅游体育局、湛江市文学艺术界联合会主办,湛江市艺术活动中心、湛江市舞蹈家协会承办,广东省体育彩票管理中心湛江分中心鼎力支持。

节目征集从今年9月启动,得到了各大中专艺术院校、艺术团体、群文团队、艺术培训单位等社会不同群体的广泛关注与积极参与。截至10月底,初赛共收到报名参选作品视频百余部,其

中原创作品达33部,参赛演员近3000人次,评选出优秀节目共35部。

入围现场展演环节分为少儿组、群文组和专业组三个组别,共25部作品在决赛舞台上华彩绽放。各作品融入湛江元素,讲好湛江故事,充分突出湛江文化特色,贴近老百姓的生活,展现雷州半岛民俗民间风情,彰显“鲜美湛江”的特色风貌。优美的舞姿,耳目一新的舞美灯光都给观众以丰富的视听享受,引得现场掌声阵阵。

舞者们用各具风格的舞蹈表现形式,舞出新时代砥砺前行的坚定信念、舞出积极向上的生活态度、舞出“鲜美湛江”的城市新风采,全面展示湛江市舞蹈

近年来的发展成果。当晚的展演还通过网络实现同步直播,让更多喜爱舞蹈艺术的港城观众欣赏到舞蹈艺术精品。

今年以来,湛江体彩助力开展国民体质运动监测、足球比赛、舞蹈比赛、一骑去村游、舞蹈精品展示等一系列“中国体育彩票杯”体彩冠名活动,让广大市民深入了解中国体育彩票作为“公益事业助推器”“体育事业生命线”的巨大作用。接下来,湛江体彩将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,持续传递“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,在倡导全民健身的同时,为打造湛江体育名片新形象、助力湛江体育高质量发展添彩。